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1 keer
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4 keer of meer
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2,3% 
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9,2% 

0,3% 

0,4% 
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73,2% 

26,8% 

 

Ja

Nee

12,2% 

87,8% 

Ja

Nee

75,5% 

7,8% 

16,7% 

Prima

Ik hecht er geen waarde aan

Ik prefereer een douche
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51,7% 41,0% 

7,3% 

Goede oplossing!

Ik weet het nog niet

Ik vind het geen goede
oplossing


